

开展“四城联创” 创建美好生活

我市专项整治违法违规经营使用医疗器械行为

本报讯(记者孙聪利)7月4日下午,记者从市食品药品监督管理局了解到,为使医疗器械质量和安全水平得到有效提高,人民群众用械安全得到切实保障,该局自7月1日起全面启动违法违规经营使用医疗器械专项整治行动。

器械行为。专项行动坚持“线下”整治和“线上”整治同步推进,对群众关注度高、使用量大的注射用透明质酸钠、隐形眼镜、美瞳、无菌植入类等高风险产品,以及采购、销售、储存等关键环节和问题易发多发区域开展集中查处。

销,该移送公安机关的必须移送。”食药监局副局长赵国强说,医疗器械安全关系着千家万户,希望通过这次专项整治,依法依规规范一批、清理一批、查处一批、取缔一批违法违规经营企业,以公开检查结果、曝光违法违规企业的高压态势倒逼企业落实主体责任,规范医疗器械经营使用行为,使人民群众用械安全得到切实保障。

质量规范”现状和问题开展检查,对不符合规范要求的,将进行严肃查处。专项行动同时要求医疗器械使用单位开展内部自查整改,建立并执行覆盖采购、验收、贮存、使用、维护等质量管理体系。

新华区专项整治“三小”行业食品安全

本报讯(记者毛玺玺)“为切实保障全区人民的饮食安全,助推‘四城联创’工作,连日来,新华区食药监局在全区范围内开展了‘三小’(食品小作坊、小经营店和小摊点)食品安全专项整治行动。”

该区食药监局成立了以一把手为组长,班子成员为副组长的领导小组。明确任务、细化责任、严密部署,将排查整治任务量化、细化,分解到各科室、所、队,落实到人。通过印发宣传资料、悬挂条幅等形式,大力宣传开展“三小”行业食品安全整治的重要性和必要性,扩大社会影响面,营造良好的食品安全整治舆论氛围。

截至目前,新华区食药监局共排查消除“三小”生产经营者存在的问题隐患350余条,整顿达标295家。



抓住细节 助力创建

7月4日,一名环卫工人在市区建设路一侧清理行道树下网格内的杂物。

从细节着手,力争创建工作有序开展。时下,我市创建工作正进行得如火如荼,环卫工人们从小处抓起,

本报记者 姜涛 摄

卫东区工商联捐赠33万元助力“四城联创”

本报讯(记者回秀忠)“推动‘四城联创’,我们不能缺席。广大民营企业要积极响应党委、政府的号召,关心、支持、参与‘四城联创’活动,努力为‘四城联创’出一分力,增一分光。”

近年来,卫东区广大非公企业家在做大做强企业,助力经济发展的同时,热心公益、回报社会,涌现了一大批先进企业和个人。在本次活动中,河南万瑞集团、河南鼎泰元建筑工程公司、河南明源集团、河南丰麟集团、市天玉祥环保运输公司、河南广厦集团、市恒宇置业公司、市明鑫混凝土公司、市小罐茶商贸有限公司等9家企业积极行动,慷慨解囊,共捐赠33万元,用于购买果皮箱400个、垃圾桶600个,发放至卫东区各个街道。

为本次活动捐赠5万元的河南鼎泰元建筑工程公司总经理付东梅说:“助力‘四城联创’是我们工商联企业承担社会责任、履行社会义务的具体表现。我们非常愿意为民生工程增砖添瓦,集聚能量。”



7月3日,工作人员在湛河治理工程乌江河口公园开展动态保洁。

为美化城市环境,市湛河治理工作指挥部安排工作人员对乌江河口公园进行动态保洁管理,提升河道景观效果,助力“四城联创”。

新华区政协结对帮扶鲁山县张官营镇陈营村

本报讯(记者毛玺玺)“今天房子就该封顶了,让你们操心了。前几天,新华区政协还联系志愿者上门给我理了发。大事小事,你们都帮,真的很感谢。”

据了解,新华区政协积极响应该区脱贫攻坚帮扶要求,帮扶工作队入驻陈营村后,除了对该村贫困户情况进行实地摸排、分户采取帮扶措施外,还组织部分区政协委员、政协机关志愿者和社会志愿者到该村开展志愿服务,为当地村民提供测血压血糖、做眼部检查、普及健康知识和义务理发等服务,村民纷纷为此“点赞”。

“自今年5月起,区政协按照区委统一安排,认真落实与鲁山县的结对帮扶任务,牵头成立了脱贫攻坚结对帮扶工作队进驻陈营村,协助村‘两委’做好脱贫攻坚工作。”

近段时间以来,区政协负责同志还与张官营镇、村两级干部就落实相关帮扶政策、调动贫困群众主动参与脱贫攻坚的积极性和加快推进脱贫项目实施等进行了交流,并表示将大力支持该村脱贫工作,及时协调解决结对帮扶过程中遇到的难题,真正把结对帮扶工作做实做好。

立鸿鹄志 练真本领 做奋斗者

(上接第一版)加工精度保证在0.01毫米内,相当于一根头发丝的1/6。这个项目获得了发明专利和实用新型专利各一项,并获得中国机械工业科技进步二等奖。

2008年,胡中辉获得市职工技能大赛车工第一名,2012年获得第四届全国职工职业技能大赛第五名,并荣获全国技术能手称号。

从18岁到31岁,在车工等岗位上,胡中辉成长为拥有高超技艺的“大国工匠”,获得县级以上科技成果19项,其中省部级以上科技成果4项;授权专利5项,其中发明专利2项,发表论文2篇,累计为公司创造经济效益近千万元。

2017年,胡中辉受国务院特殊津贴,同年被评为首批“中原大工匠”。

胡中辉说:“无论从事什么劳动,都要干一行、爱一行、钻一行。在工厂车间,就要精心打磨每一个零部件,生产优质的产品,努力在平凡的岗位上作出不平凡的业绩。”

立志:提升技能素质,努力成长为“大国工匠”

平高集团作为我国高压、超高压及特高压开关重大装备研发制造基地,掌握的特高压技术已经成为中国制造的一张响亮名片,走向了世界前列。48年来,平高集团坚持自主创新和人才培养,将高技能人才队伍建设作为公司发展的核心内容,为工匠人才的培育搭建了广阔的平台。

70%,如今在99.8%以上,减少了刀具损耗、磨损。”

近年来,以胡中辉为组长的攻关小组攻克了特高压系列产品中关键零部件一个又一个的加工技术难题,使百万伏塞杆、触头生产效率提高5倍以上,工件批量合格率达到了100%;解决百万伏导向焊装存在的质量、效率无法保证的难题,改变工艺及缩减加工工序,一次提检合格率达到100%,生产效率提高25倍。

胡中辉在注重提高自身技艺的同时,积极搞好传帮带,把工作中总结出来的技术经验毫无保留地传授给同事们。他所在的班组共13人,目前6人为高级技师,6人为技师,1人为高级工,班组成员多次代表公司参加全国、省、市车工技能大赛,涌现出全国技术能手1名、省技术能手2名、市技术能手3人。班组先后获得全国青年文明号、河南省安全示范班组、国家电网公司先进班组、平顶山市青年文明号等荣誉称号。

去年,“胡中辉技能大师工作室”成立。他带着一帮平均年龄不到30岁的“青年创客”,开启了进军“大国工匠”之旅。“我们选年轻的,有上进心的,有创造力的人进工作室,很多都是90后,我算是年龄大的了。”

在胡中辉的带动下,工作室成员获评全国技术能手1人次、省级技术能手12人次,获得国家、省、市荣誉150多项,充分展示了青年工匠的风采。精益求精的敬业精神,在平高集团越来越多的年轻职工心中深深扎根。

胡中辉说:“在中国未来制造业的发展中,产业工人大有可为。我和同事们都要进一步提升技能素质,勇于扛起责任担当,传

承弘扬工匠精神,努力成长为‘大国工匠’。”

感悟:坚信奋斗的青春最美丽

6月30日中午,胡中辉从北京返回平顶山。他说,作为一名基层产业工人,之前没有想到自己会有机会半年之内两次走进人民大会堂。

“全国两会时,我坐在台下聆听习近平总书记的讲话。”胡中辉兴奋地说,“这一次共青团十八大我坐在了主席台上,习近平总书记从右边走过来,当时离我很近。”

“听少年队员致辞,讲到在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,国家取得这么多的成就,我真的感慨万千,由衷地为国家的发展而自豪。”胡中辉说,“联想到自身,感觉自己只是在本职岗位上做了自己应该做的事情,作出了一点点成绩,却获得很高的认可和这么多的机会,内心受到了莫大的鼓舞。”

“总书记多次强调,青春是用来奋斗的,奋斗的青春最美丽。”胡中辉感慨,“所有成绩的获得,都离不开我们当前所处的伟大时代,这个伟大时代给我们广大团员青年奋斗实干、建功立业提供了广阔天地。广大团员青年要牢记总书记嘱托,听党话,跟党走,高举旗帜,立鸿鹄志,做奋斗者。”

7月2日上午的班前会上,胡中辉向青年职工宣讲了团十八大精神。他号召大家立足本职,苦练技能,做有理想、有责任、有担当的新时代青年。

“我们要乘着新时代的东风,建功新时代,奉献青春与汗水。”他说。(本报记者 高轶鹏)

甄国顺在民建卫东区总支第六次会员大会暨基层委员会成立大会上指出

多建有用之言 多献务实之策

本报讯(记者回秀忠)7月4日上午,民建卫东区总支第六次会员大会暨基层委员会成立大会在卫东区老干部活动中心举行,市人大常委副主任、民建市委主委甄国顺出席。

甄国顺指出,民建卫东区基层委员会的成立,为建会员发挥作用提供了更广阔的舞台。在新的形势下,加强思想、组织、制度特别是领导班子建设,是民建卫东区第一届基层委员会必须面对的新课题。要坚持正确的政治方向,深入学习贯彻中共十九大精神,在思想上、政治上、行动上始终同以习近平同志

为核心的中共中央保持高度一致,在事关大局、事关政治方向、事关根本原则的问题上,立场坚定,是非分明。要加强自身建设,着力提高领导班子政治把握能力、组织领导能力、参政议政能力、合作共事能力、解决自身问题能力,不断提高班子的综合素质和能力。要积极参与参政议政职能,围绕卫东区的经济建设、政治建设、文化建设、社会建设等方面,围绕事关经济社会发展全局的重大课题和基层群众关心的热点难点问题,认真开展调查研究,多建有用之言,多献务实之策,多谋长远之道。

省“扫黄打非”督查组莅平

马志带队 王朴出席汇报会

本报讯(记者孙聪利)7月4日,以省新闻出版广电局副巡视员马志为组长的省“扫黄打非”督查组莅临平鲁督导检查。副市长、市“扫黄打非”工作领导小组副组长王朴出席督查汇报会。

在听取我市“扫黄打非”工作汇报后,督查组对我市该项工作给予充分肯定。马志指出,平顶山市委、市政府高度重视“扫黄打非”工作,扎实开展“清源、净网、秋风、护苗、固边”五大专项行动,建成了“扫黄打非”三级网络,上半年工作成效明显。希望平顶山市再接再厉,全面贯彻中央、省“扫黄打非”工作部署和要求,强弱项,补短板,把各项工作落到实处。要不断加大

日常监管和案件查办工作力度,强化网上“扫黄打非”和“扫黄打非”进基层工作,真正做到“扫黄打非”无盲区、全覆盖,确保文化市场和意识形态领域安全稳定。

王朴表示,我市将以此次督查为契机,进一步加强组织领导,健全工作机制,落实工作责任,形成工作合力,扎实做好今年的“扫黄打非”工作,为我市综合实力重返全省第一方阵创造良好的社会文化环境、提供有力的思想文化保障。

督查组还实地察看了我市邮政快递企业、出版发行单位、印刷企业以及“扫黄打非”进基层示范点。

宝丰县城关镇:专项督查助力脱贫攻坚

本报讯(记者回秀忠)“你都享受了哪些优惠政策?你的帮扶责任人是谁?他多长时间到家里来一次?”7月4日,在宝丰县城关镇东关社区贫困户何栋家中,该镇脱贫攻坚督查组仔细询问他的生产生活情况,并对照其脱贫攻坚档案资料,逐项核查落实。

为深入推进脱贫攻坚工作,今年以来,宝丰县城关镇成立了以纪委书记为组长的脱贫攻坚专项督查组,联合社区监督委员会,通过座谈交流、查阅档案资料、入户走访等方式,对该镇10个社区的扶贫政策落实、资金使用、作风纪律等情况进行全面督导检查。

督查组采取常态化督导方式,定期或随机深入到27户贫困户家中,仔细查看其生活设施、住房环境、家庭收入状况,询问贫困户帮扶责任人、帮扶措施及产业发展情况。对督查中发现的各类问题全

部登记造册,制定台账并责令限期整改到位。为进一步加大监督力度,畅通群众投诉举报渠道,督查组专门设立纪检举报专线,在辖区主干道及人流密集处张贴公告,号召广大干部群众对扶贫领域存在的违规违纪行为进行监督,坚决查处整治侵害群众利益的不良之风和腐败问题。

截至目前,督查组共发现问题18条,开展集中谈话3次,约谈2人,为脱贫攻坚工作提供了强有力的纪律保障,确保权力在阳光下运行。

“督导既是督促指导脱贫攻坚工作成效、检验脱贫攻坚工作作风水平的过程,也是发现问题、督促解决问题的过程。通过深入基层、深入群众、深入一线开展常态化专项督查,全面发现和找准当前脱贫攻坚中的问题和短板,以更高标准推动问题整改。”该镇党委书记宋笑前表示。

舞钢市“村村响”大喇叭全面启用

本报讯(记者杨德坤)“共同富裕路上,一个也不能掉队……为我们的脱贫致富出谋划策。脱贫攻坚就是要实事求是,因地制宜、分类指导、精准扶贫……”7月4日,舞钢市杨庄乡水田村党群综合服务中心外的扶贫广播大喇叭正在播放脱贫攻坚政策。随着扶贫广播“村村响”的开通,这个平时寂静的山村也跟着热闹了起来。

该市把“村村响”大喇叭工程作为村民了解国家大事、气象、农业技术等信息的重要渠道,加快安装覆盖进度,加大资源整合发挥力度,借助覆盖乡村的大喇叭,宣传

扶贫政策,助力脱贫攻坚,传递党的声音。

目前该市已完成了县、乡、村三级广播系统管控平台的建设并全部开通,有贫困户的181个行政村实现了“村村响”大喇叭全覆盖。各级扶贫广播系统每天把党和政府的各项方针、政策、致富信息传递到千家万户。为使扶贫广播的节目丰富多彩,该市广电系统抽调专业播音员,精心策划开设了《脱贫攻坚在行动》《行业扶贫访谈录》《我身边的扶贫故事》等栏目,节目从6时到24时不间断播出。

平顶山职业技术学院 原平顶山教育学院 招生简章

Table with 5 columns: 类别, 专业名称, 招生对象, 收费标准, 备注. It lists various programs like Accounting, Tourism Management, and Hotel Management, along with their respective fees and admission requirements.